

MADŽARSKA MLADINSKA KONFERENCA

Madžarska mladinska konferenca: ustanovitev in načelo delovanja

Združenje Madžarske mladinske konference (MIK) je forum sprave na najvišjem nivoju mladih Madžarov iz Madžarske in iz tujine, ki je na pobude madžarske vlade bila ustanovljena v Budimpešti dne 27. novembra 1999 z udeležbo madžarskih in čezmejnih organizacij Madžarov.



Strateški cilj MIK-a je vključitev madžarske mladine v oblikovanje vsenarodne mladinske politike. S tem se lahko pomaga tudi pri moralni, materialni, strokovno politični in diplomacijski podpori madžarskim mladinskim organizacijam izven meja Madžarske. Za nadaljnji cilj je naveden dialog med domačimi in tujimi madžarskimi organizacijami in koordinacija srečanj za strokovni razvoj, pomoč pri čezmejnih programih in prireditvah. Cilj skupnega dela je, da se čim večjemu številu mladih Madžarov omogoči udeležba v programih in dogodkih, ki jih izvajajo organizacije. MIK je namenjen za medsebojne stike, ter poleg ohranjanja maternega jezika in tradicije tudi za ostajanje v domovini. Delovanje MIK-a je začelo kot institucionalizirano mrežno sodelovanje, od 4. maja 2016 pa je postala samostojna pravna oseba.

Okviri delovanja

Organizacijska struktura MIK-a je razdeljena na regije, ki zajemajo področja Panonske kotline in izven te kotline, področja, kjer živijo Madžari. Regije so: Banat in Regat (staro romunsko kraljevstvo), Burgenland, Transilvanija, Felvidék, Hrvaška, Zakarpatsko območje, Madžarska, Prekmurje, Zahodna diaspora in Vojvodina. MIK pri svojem delovanju upošteva načelo avtonomije regij.

MIK letno izvede dve redni konferenci (skupščina) in štiri srečanja Stalnega odbora (predsedništvo). MIK jesenske konference vedno drži na Madžarskem, spomladanske konference pa v eni izmed regij Panonske kotline. Najpomembnejše odločitve so navedene v Sklepnih listinah sprejetih na zasedanjih konference. V obdobju med dvema zasedanjema konference **je najvišji organ odločanja Stalni odbor**, ki ima enajst rednih članov (deset regijskih predsednikov ter predsednik Združenja MIK)